

Осенние каникулы в библиотеках

12 ноября 2014 г. среда, 10:47:18

В дни осенних каникул в муниципальных библиотеках Архангельска прошли самые разнообразные и познавательные мероприятия, мастер-классы, викторины и конкурсы для юных горожан.

Городская детская библиотека №1 имени Е.С. Коковина гостеприимно распахнула двери для своих читателей. Ребята могли посмотреть мультфильмы, поиграть в настольные игры, послушать увлекательные рассказы, посетить музей Евгения Коковина. Литературная видеовикторина «Открывай-ка! Угадайка-ка!» увлекла детей. Ребята по фрагментам угадывали сказки, вспоминали любимых литературных и мультипликационных героев, соревновались в командах и индивидуально. На познавательно-игровую программу «Путешествие в страну дорожных знаков» пришло много детей. Они узнали об истории появления дорожных знаков, поиграли в игры «Водители – пешеходы» и «Найди дорожный знак» и даже решали ситуационные задачки по ПДД. Занятие по этикету «Вежлив будь!» также вызвало интерес у детей. Юные читатели познакомились с понятием «вежливый человек», отгадывали загадки про «волшебные» слова, находили ошибки в поступках и поведении сверстников. И в конце посмотрели интересный мультфильм «Чуня» про вежливого поросёнка. Вызвали интерес и краеведческие мероприятия «К пользе и славе Отечества» (интерактивная игра по материалам жизни и творчества М. В. Ломоносова) и «Под крылом Михаила Архангела» (с просмотром фильма Ю. Барашкова). Состоялись также и традиционные библиотечные мероприятия: встреча в творческом клубе «Забота» и занятие в клубе любителей оригами «Белый квадрат».

В дни осенних каникул в Детской библиотеке №3 каждый день работала творческая мастерская «Наши руки не для скуки». Ребята учились мастерству оригами, делали открытки и аппликации из цветной бумаги, лепили из пластилина, раскрашивали раскраски. Каникулы – такая пора, когда у детей появляется больше свободного времени, и они с удовольствием занимаются творчеством: лепят, рисуют, мастерят. Эти занятия развивают у них аккуратность, воображение, память. Творческие люди умеют выражать свою индивидуальность. Это помогает им достичь успеха в любом деле. В будущем детям, которые умеют мыслить неординарно, искать решение нестандартными путями, будет проще выбрать профессию и найти в жизни свой путь.

Юные читатели Библиотеки №7 посёлка Маймаксанского лесного порта в осенние каникулы отправились в страну Литературию. Они познакомились с книгами, представленными на выставке «Читайте с удовольствием все эти приключения», приняли участие в мультвикторине «Любимец всех детей и взрослых». С удовольствием слушали сказки северных писателей в день чтения «Северные жемчуга». Самые маленькие читатели приняли участие в игровой программе «Ребята, давайте жить дружно», посвященной Дню народного единства. Также библиотека приняла участие в акции Ассоциации анимационного кино. Дети с удовольствием смотрели мультфильмы «Подарок», «Советчики», «Шайбу», «Волшебная кисточка», «Дерево с золотыми яблоками».

В Привокзальной детской библиотеке №8 во время осенних каникул для детей младшего и среднего школьного возраста прошли мероприятия, «Что, где, когда, зачем и почему?» (в рамках воскресных семейных встреч), почемучкин час и час познания «Загадочные дельфины». Также в течение недели ребята побывали на литературном часе «Путешествие в осень», на экологическом «Приметы осени», на часе здоровья «Путешествие в страну Счаствию», на познавательном часе «Зимовье зверей».

В осенние школьные каникулы читатели Варавинской детской библиотеки №11 приняли участие в просмотре и обсуждении мультфильмов «ВидеоЗнайки» «Чудесное окно». Привлекли внимание читателей настольные игры «Библиотеки – игротеки», дети с интересом собирали лего «Космическая станция», пазлы «Дюймовочка», изучали «Правила дорожного движения». На фольклорном празднике «Кудесник с улицы Поморской» читатели познакомились с северным сказочником Степаном Писаховым, героями его сказок. Перед читателями писатель предстал ещё и как художник, и путешественник. Праздник сопровождался театрализованным чтением сказок и просмотром мультфильмов по его произведениям. На празднике «И нет красивее Архангельска, и нет любимее его», посвящённом именинам города, читатели пролистали страницы истории родного города. Звучали стихи о любимом городе, а песни сопровождался показом слайдшоу о заповедных уголках Архангельска.

В Исакогорской библиотеке №12 каждый день осенних каникул был заполнен интересными мероприятиями. Среди них «Удивлялки, размышлялки, шпаргалки и другие», собрание затей «Библиотека – игротека», игровая программа «Веселый волшебник», театр-экспромт «Куклы из бабушкиного сундука» (конкурс

изготовления кукол, просмотр мультфильмов «Здравствуй, удивительный мир!», конкурс рисунков «Журнальная карусель», час периодики «День доброты», День семейного отдыха).

В Исакогорской детской библиотеке №13 в осенние каникулы было проведено немало интересных игровых мероприятий для учащихся школы №77 города Архангельска. Мальчишки и девчонки играли в «Загадочное лото» и в «Волшебный квадрат», сражались на «Поле чудес», вспоминая любимых литературных героев, приняли активное участие в игровой программе «Мульти-Пульти – чудная страна». Также с детьми были проведены игры «Морской бой» и «Своя игра» по теме: «Сказка – ложь, да в ней намёк». Кроме того, во время каникул для участников объединения «Ребята с нашего двора» работали мастерская «Читай и мастери» и «Детская игротека». В каникулы постоянно обновлялась новая книжная выставка – «Ярмарка-предложение необычных книг», а у любителей мультфильмов была возможность посмотреть свои любимые мультики.

В Исакогорской детской библиотеке № 15 прошли литературные часы, посвященные северным писателям-сказочникам Степану Писахову и Борису Шергину. Дети отвечали на вопросы викторины по произведениям автора, с интересом смотрели мультфильмы «Архангельские новеллы», «Волшебное кольцо». На презентации журналов для третьеклассников «Журнальный калейдоскоп» свои презентации подготовили дети, которые выбрали журналы «Мурзилка», «Миша», «Мир техники для детей».

<http://www.arhcity.ru/?page=0/30353>